

中国首次火星探测任务 将对火星开展绕、落、巡科学探测 计划于2020年前后实施

新华社北京9月20日电(记者刘宏宇 董瑞丰)人类深空探测技术飞速发展,中国首次火星探测计划进展如何?中科院重大科技任务局副局长徐帆江在20日开幕的第三届北京月球与深空探测国际论坛上表示,中国首次火星探测任务将对火星开展绕、落、巡科学探测。

我国首次火星探测任务总设计师张荣桥同日在这个论坛上说,计划于2020年前后实施的中国火星探测工程目前正按计划稳步推进,

首次火星探测任务将收集火星的空间环境、形貌特征、表层结构、大气环境等重要数据。

据介绍,我国首次火星探测工程探测器总共有13种有效载荷,其中环绕器7种、火星车6种。首次火星探测任务将收集火星的空间环境、形貌特征、表层结构、大气环境等重要数据。

徐帆江说,中国自2004年实施探月工程以来,圆满完成了嫦娥一号至嫦娥三号的科学探测任务,获得了大量科学探测数据,

取得了一系列重大科学成果。特别是利用嫦娥三号科学探测数据,中国的科学家们首次解译了着陆区月壤和月亮浅层结构特性,发现了一种新型玄武岩;这些成果都得到了国际同行的高度认可和评价,很多成果属于国际首次。在未来的几年里,嫦娥五号还将采集2千克月球样品返回地球并开展实验室研究,中国首次火星探测任务将对火星开展绕、落、巡科学探测,这些空间探测计划都必将进一步丰富和深

化我们对月球、火星的科学认识。

本次论坛为期3天,主题内容包括2030年前主要航天国家关于月球、火星和小行星探测规划;行星科学研究的新进展和未来五到十年的热点问题;月球和其他地外天体返回样品研究的方法、手段和科学进展;深空探测新方法有效载荷新技术。

北京月球与深空探测国际论坛是由中国科学院主办、中国科学院月球与深空探测总体部承办的国际性学术交流活动。

中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于建立资源环境承载能力监测预警长效机制的若干意见》 资源环境承载能力红色预警区 责任主体将被严惩

新华社北京9月20日电(记者安蓓)近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于建立资源环境承载能力监测预警长效机制的若干意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。根据意见,超载等级最严重的红色预警区将面临最严格的区域限批,严重破坏资源环境承载能力的企业、管理不力的政府部门负责人、负有责任的领导干部等责任主体将受到严厉处罚。

根据中办、国办近日印发的《关于建立资源环境承载能力监测预警长效机制的若干意见》,资源环境承载能力分为超载、临界超载、不超载三个等级。根据资源环境耗损加剧与趋缓程度,进一步将超载等级分为红色和橙色两个预警等级、临界超载等级分为黄色和蓝色两个预警等级、不超载等级确定为绿色无警等级。并明确对红色预警区、绿色无警区以及资源环境承载能力预警等级降低或提高的地区,分别实行对应的综合奖惩措施。

根据意见,对红色预警区,

针对超载因素实施最严格的区域限批,依法暂停办理相关行业领域新建、改建、扩建项目审批手续等;对现有严重破坏资源环境承载能力、违法排污破坏生态资源的企业,依法限制生产、停产整顿,并依法依规采取罚款、责令停业、关闭以及将相关责任人移送行政拘留等措施从严惩处,构成犯罪的依法追究刑事责任;对监管不力的政府部门负责人及相关责任人,根据情节轻重实施行政处分直至追究刑事责任;对在生态环境和资源方面造成严重破坏负有责任的干部,不得提拔使用或者转任重要职务,视情况给予诫勉、责令公开道歉、组织处理或者党纪政纪处分;限期退出红色预警区。

对绿色无警区,研究建立生态保护补偿机制和发展权补偿制度,鼓励符合主体功能定位的适宜产业发展,加大绿色金融倾斜力度,提高领导干部生态文明建设目标评价考核权重。

意见同时提出针对水资源、土地资源、环境、生态和海域等单项评价要素的具体管控措施。

空客首个欧洲以外A330宽体机 完成和交付中心在天津启用

据新华社天津9月20日电(记者呼涛 张建新)空中客车20日在天津宣布启用欧洲以外首个A330宽体机完成和交付中心。一架由空客中欧员工共同完成的A330飞机也在该中心交付给天津航空公司。

空客天津A330完成和交付中心与目前的空客天津A330系列飞机亚洲总装线和空客天津交付中心园区相连。该中心所负责的工作包括客舱安装、飞机喷漆和生产飞行测试以及客户接收和飞机交付等环节。目前,该中心已有150多名中国员工在法国图卢兹

完成了相关培训和资质认证工作。

空客天津A330完成和交付中心设有喷漆车间、称重车间及主厂房等设施。主厂房占地面积为1.68万平方米,设有3个工位。至2019年初,该中心将拥有超过250名员工,达到月产两架A330飞机的生产速率。

第一架在空客天津A330完成和交付中心交付的A330飞机由天津航空运营,其两级客舱布局共设有260个座位。这架飞机由该中心的中国员工在法国图卢兹的A330总装线与当地员工共同完成。

9月21日起 全国铁路实行 新列车运行图

9月20日,旅客在山东烟台火车站准备乘车。

据中国铁路总公司消息,全国铁路将于9月21日起实施新的列车运行图,增开西安北至福州、武汉至温州南、北京南至青岛北、兰州西至南昌西等客运需求旺盛线路的动车组列车17对,优化调整运行区段13.5对,增开货物列车236列。

(新华社发)



约惠
9.22

苏宁易购
suning.com

华东三省一市32城联动

全华东看苏宁

9.22-9.24 | 华东联袂巨献 | 价保十一提前开抢

购物领豪礼 | 凭预交20元 购物满额送三重好礼 | 套返无上限 | 购套餐满10000返600元通用券 上不封顶 | S大乐透 | 大转盘抽奖 精美礼品等你来抽

具体活动细则详询店内销售人员。

智慧零售 放心去喜欢

四端融合 购物无界 | 全品类汇聚 | 多渠道融合 | 全方位服务 | 全会员专享